



山东双招双引“大动作”！2019中-以跨境投资论坛走进济南
来源：大众网·海报新闻2019-05-28 21:01

大众网·海报新闻济南5月28日讯(记者 王景霞) 120家以色列高科技企业与800家国内企业对接洽谈,山东双招双引又出“大动作”！今天,“走向以色列”2019中国—以色列跨境投资论坛在山东济南举办,9个项目现场签约,涉及新材料、生物医药、3D打印、污染治理、农业开发等多个领域。



本届论坛由省国资委、省商务厅、省科技厅、省工信厅、省工商联指导支持,山东国惠投资有限公司与济南新旧动能转换先行区管委会、以色列库克曼投资集团及Catalyst基金共同主办。
据悉,本次论坛也是山东2019年对外招商引资的一项重点内容,将通过以商招商市场化的方式批量嫁接山东与以色列企业的合作需求。论坛上,约120家以色列高科技及初创企业带来400余个项目与中方企业进行对接,并展示了在先进制造技术、信息技术、生命科学、水务科技、清洁科技、农业科技、能源等领域的创新实践,800家国内企业、机构逾1000余人参加论坛,并与以色列企业进行了“一对一”对接洽谈。



省政府党组成员凌文发表主旨演讲

省政府党组成员凌文在旨演讲中表示,山东正处在高质量发展全面起势的关键时期,围绕加快新旧动能转换,特别需要将以色列的创新技术和科技型企业,与山东进行精确匹配,提高产业合作的针对性、有效性。论坛上,凌文重点对山东“十强”产业中的新一代信息技术产业、高端装备产业、新能源新材料产业、现代高效农业产业四个产业进行了介绍,他指出,山东与以色列具有良好的经贸合作基础,经济互补性协同性强,希望双方强强联合,围绕重点领域深化务实合作,实现优势互补、合作共赢。



省发展改革委副主任关兆泉作项目推介

“山东对外开放新高地的建设和更加便利化的营商环境为深化合作提供了坚实保障。”省发展改革委副主任关兆泉在项目推介时表示,“十强”产业是双方合作的主阵地、对外开放新高地的建设为双方提供了难得契机,希望以本次论坛为契机,建立以色列和山东企业在科技、农业、教育、卫生、文化等领域的长效合作机制。

关兆泉指出,以色列以科技立国,创新中心位居全球前列,与山东新旧动能转换创造的巨大市场互补性强,双方合作的基础坚实,前景光明,令人憧憬。下一步,山东将设立以色列分支机构,打造产业孵化器;成立中以产业投资基金,推动项目双向落地;探讨在济南建设中以创新合作示范园区等。



论坛上,济南、淄博、潍坊、聊城等9个项目进行了现场签约,涉及基金合作、技术成果引进与转化、海外投资并购等多种类型,包含新材料、生物医药、3D打印、污染治理、农业开发等多个领域,反映出山东与以色列合作的经济互补性及合作前景广泛性。



山东国惠董事长于少明接受记者采访

作为本次活动的主办方,山东国惠与以色列库克曼也在会上进行了签约。山东国惠董事长于少明在接受记者采访时表示,本次论坛通过以色列的高端项目和山东企业进行对接,无疑将对山东的新旧动能转换起到巨大的推动作用。此次论坛的举办为中以双方提供了一个合作交流的平台,在方便双方进行资本对接的同时,让项目、资金、技术能够更好地结合起来,实现双方的最大共赢。于少明说,“下一步,山东国惠和以色列库克曼将探讨设立海外并购基金以及相应的人民币基金,将以色列企业引入中国,建设以中方科技企业为主的中以科技产业园。”



以色列库克曼CEO哈盖·拉韦德接受记者采访

以色列库克曼CEO哈盖·拉韦德也向记者表示,以色列是沙漠中的国家,有关自然资源的发展十分受限,从20年前以色列就开始推进新旧动能转换,这与山东目前在推进的新旧动能转换工程十分契合。在哈盖·拉韦德看来,山东是十分开放的省份,山东国惠也是十分理想的合作对象。他表示,本次和山东国惠的签约只是第一步,接下来双方将更深层次地探讨合作方式,可以设立共同的基金,包括成立人民币基金支持以色列企业在中国落地。